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Задача 2.1. Ефимнашёл в кладе под дубомшкатулку. Вшкатулке лежало ожерелье
с бусинками: посмотрите на картинку.
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Ефим разложил ожерелье в круг.

Нарисуйте, в каком порядке идут теперь бусины на круглом ожерелье:



Задача 2.2.Садпрямоугольнойформыссевераограничендеревней, сюга—рекой,
с запада — полем, а с востока — лесом. Среди деревьев, аккуратно посаженных
рядами, стоит ровно одна вишня и одна слива.

• Между вишней и деревней 4 ря-
да деревьев.

• От сливы до леса столько же ря-
довдеревьев, сколькоотвишни
до поля.

• Между вишней и лесом 3 ряда
деревьев.

• От сливы до деревни столько
же рядов деревьев, сколько от
вишни до реки.
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Покажите, где стоят вишня и слива.

Задача 2.3. Емеля, великий путешественник, в джунглях обнаружил драконов.
У каждого дракона — 4 лапы, 3 головы, 1 хвост. Емеля сфотографировал каждого
найденного дракона один раз. Если сосчитать все лапы, головы и хвосты на всех
фотографиях, то получится 24. Сколько всего драконов нашёл Емеля?

Ответ:

Напишите своё решение ниже



Задача 2.4.Вадим хочет посадить в три лодки 6жирафов, 3 бегемотов и 4 лошадей
так, чтобы общий вес животных во всех лодках получился одинаковым. Каждый
жираф весит 9 кг, каждый бегемот — 10 кг, а каждая лошадь — 6 кг.
Приведите пример такой рассадки.

В первой лодке:

Во второй лодке:

В третьей лодке:

Задача 2.5. В Древней Азии аборигены использовали свой алфавит и язык. Перед
вами восемь слов на этом языке. В семи из них буквы идут в алфавитном порядке, а
в одном порядок неправильный.

𑀄𑀕, 𑀓𑀞, 𑀞𑀕, 𑀞𑀅, 𑀕𑀦, 𑀄𑀓, 𑀦𑀓, 𑀅𑀄.
Обведите слово, в котором порядок букв неверный. Выпишите все буквы этих слов
аборигенов в алфавитном порядке.

Буквы идут в таком порядке:

Задача 2.6. Чебурашке прислали 7 апельсинов, 4 мандарина и 7 лимонов, и он
разложил их в три корзинки. В каждой корзинке есть все виды фруктов. В левую
и среднюю корзинки он положил поровну апельсинов, а в правую — на 1 апельсин
больше. Лимонов везде разное количество. Мандаринов в каждой корзинке меньше,
чем апельсинов. В левой корзинке фруктов больше, чем в любой другой. Запишите,
сколько апельсинов, мандаринов и лимонов лежит в каждой корзинке.

Левая корзинка Средняя корзинка Правая корзинка

Апельсины Мандарины Лимоны Апельсины Мандарины Лимоны Апельсины Мандарины Лимоны




